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1. a) Enunciar el teorema de salida de compactos.

b) Se considera la ecuacién diferencial 2’ =t — e”.

1) Mostrar que el grafico de toda solucién maximal corta a la curva t = e*.

—

Puede ser 1til estudiar la concavidad de las soluciones.

ii) Probar que toda solucién maximal tiene un minimo y ningiin méaximo.

Sug:

iii) Probar que el intervalo maximal de definicién de cualquier solucién maximal es
de la forma (a,+oc) con o € R. (Posible sugerencia: puede ser til considerar

la ecuacién o' = —e®)
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Ejercicio 1 (10 puntos)
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1. Calcular et escribiéndola de la forma Pe’t P~1(8 puntos)

9 [
2. Hallar la solucién de & = Az con x(0) = ( 1 ) (2 puntos) —?—
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4aximo local estricto’) (Para una

(Pueden las soluciones de ecuaciones auténomas tener u
funcién f(r), un maximo local estricto en el tiempo ¢ = a significa que f(a) es mayor que

cualquier valor cercano de f(7).) Asumir que la ecuacion tiene soluciones tnicas y definidas
en todo R.
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